RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

(RPPH)
Satuan Pendidikan : TK ABA PANGGANG IV
Kelas/Semester  : B/I
Tema : Tanaman
Topik : Aku sayang binatang,tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Sub Tema : pohon secang kaya manfaat
PembelajaranKe :2
Alokasi Waktu : 90 menit
A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Rasa syukur atas keanekaragaman tanaman ciptaan Tuhan

B.MATERI PEMBELAJARAN
e Terbiasa mensyukuri atas keanekaragaman tanaman ciptaan Tuhan
e Ketrampilan tangan
e Mengenal benda-benda berdasarkan bentuk,warna dan ciri tertentu
e Mengetahui huruf/ kata
e Sabar menunggu giliran

e Dapat menciptakan hasil karya sesuai dengan kreativitasnya



C. KEGIATAN PEMBELAJARAN

MEDIA DAN SUMBER

KEGIATAN BELAJAR

. KEGIATAN PENYAMBUTAN (07.00-07.30 WIB)
. PEMBUKAAN (07.30-08.00 WIB)

= SOP pembukaan (Salam, Doa, absen, hormat bendera, menyanyi lagu indonesia raya, mengucap surat

pendek )
= SOP Motorik kasar (Senam fantasi Pohon tertiup angin)
APERSEPSI :
Buah secang yang masih utuh

- Tebak jumlah biji yang ada di dalam buah secang

- Bercerita dan membangun pengetahuan melalui meteri yang di kembangkan sesuai tema dan

kompetensi dasar yang akan di capai,menjelaskan cara bermain dan menyepakati aturan bermain
lll. KEGIATAN INTI (08.00-09.30 WIB)

1. Mengamati:




Guru mengajak anak melihat pohon secang

Anak mengamati apa saja nama bagian bagian pohon secang

. Menanya:

Guru menstimulasi agar anak bertanya tentang pohon dan nama bagian bagian secang
Guru memberi kesempatan pada anak lain untuk menjawab pertanyaan temannya

. Mengumpulkan informasi:

Guru dan anak berdiskusi bertanya tentang pohon secang

Bagaimana bentuk pohonnya

Bagaimana ciri-cirinya

Apa manfaaatnya

. Menalar

Kegiatan 1:

Cari pasangan buah secang sebanyak 10 buah _)(Kemandirian)

Kegiatan 2:

Pohon, batang, daun,buah, biji
dan kulit secang

Buah secang telah dibuka.




- Ayo membuat kreasi figura sesuai keinginanmu (Nasionalis)

Kegiatan 3:

- Huruf/ kata apa saja yang ingin kamu buat (_)(Iiterasi baca tulis) (Integritas)

Kegiatan 4 :

- Bermain peran, warung jamu ....(sains)

Kegiatan pengaman : Bermain balok (Nasionalisme)
5. Mengkomunikasikan:
- Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
- Penguatan pengetahuan yang didapat anak.

IV. ISTIRAHAT (09.30-10.00 WIB)

Kardus bekas, lem kayu, foto
anak, spidol warna, biji secang,
potongan kayu.Pot.kertas warna
warni

Biji secang, daun secang, batang
secang ,kertas bekas

Kayu secang, air, corong, bekas
botol air mineral, cup minuman,
mangkuk plastic sendok, sedotan,
plastic bening.air kunyit, air daun
suji

Balok




1. Mencuci tangan, berdoa, makan bekal bersama

2. Bermain bebas terarah di dalam atau diluar ruangan

V. KEGIATAN PENUTUP (10.00-1030 WIB)
1. Bermain perkusi dengan buah secang (Nasionalisme) Biji secang
2. Tanya jawab tentang kegiatan satu hari.
3. Menanyakan perasaan anak saat bermain hari ini.
4. Berdiskusi kegiatan apa saja yang telah dimainkan dan kegiatan yang paling disenangi.

5. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari.

6. Berdoa setelah belajar, salam, pulang.




D. RENCANA PENILAIAN

Program KD Indikator

Pengembangan

Nilai Agama dan Moral NAM 1.2.2 Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan

Fisik motorik FM 3.3-434 -Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi secara terkontrol,seimbang dan lincah
-Melakukan kegiatan yang menunjukkan anak mampu terampil menggunakan tangan kanan

dan kiri dalam berbagai aktivitas

Kognitif K 3.6.4.6.3 Menghubungkan atau menjodohkan melalui berbagai aktivitas

Bahasa B3.12-4.12.2 Membuat gambar dengan beberapa coretan / tulisan yang sudah berbentuk huruf/ kata

Sosial Emosional SOSEM 2.7.2 berperilaku sabar menunggu giliran

Seni S$3.154.15.2 Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya

1. Tehnik Penilaian yang akandigunakan :

a. Catatan Hasil Karya
b. Catatan Anekdot

c. Skala Capaian Perkembangan




Ayo cari pasangan kulit buah secang
sebanyak bﬂﬂ]fil'kn'ga\-,f_;,.-_._g




